

## РЕЦЕНЗІЯ

освітньо-наукової програми вищої освіти  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології»  
Одеського національного університету імені І.І. Мечникова

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері інформаційних технологій в теперішній час є важливим завданням. Одеський національний університет імені І.І. Мечникова має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для успішного виконання всіх завдань відповідно до підготовки бакалаврів, магістрів та докторів філософії в галузі інформаційних технологій.

В освітньо-професійній програмі (ОПП) підготовки магістрів за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» детально викладено мету, її ключові характеристики, напрямки викладання та оцінювання, програмні компетентності, результати навчання, ресурси забезпечення реалізації програми. Програма призначена для сертифікації магістрів та атестації випускників ОНУ імені І.І. Мечникова. Успішне виконання здобувачем вищої освіти цієї ОПП є підставою для присудження кваліфікації магістрів з інформаційних систем та технологій.

Освітньо-професійна підготовка за спеціальністю «Інформаційні системи та технології» націлена на підготовку працівників, які здатні застосовувати інформаційні технології та розвинені математичні методи при розв'язанні актуальних наукових, аналітичних і управлінських задач у різних галузях діяльності, створенні інформаційних та аналітичних систем і систем штучного інтелекту.

Зазначена ОПП розроблена робочою групою, яка складається з кваліфікованих фахівців, що мають досвід підготовки фахівців, практичної діяльності та керівництва науково-дослідними роботами в галузі інформаційних технологій. Безпосередня реалізація програми відбуватиметься на базі факультету математики, фізики та інформаційних технологій ОНУ імені І.І. Мечникова.

Вважаю, що ОПП підготовки магістрів за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» ОНУ імені І.І. Мечникова складена на професійному рівні, узгоджена (щодо компетентностей та програмних результатів навчання) зі стандартом вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» МОН України та відповідає вимогам сучасного ринку праці. Зазначені в ОПП обов'язкові освітні компоненти, компетентності та результати навчання спрямовані на отримання здобувачами удосконалених знань з інформаційних технологій, навичок застосування принципів, методів та засобів створення і супроводу інформаційних систем. Вибіркові компоненти забезпечують підтримку специфікації магістрів у певних лініях підготовки та відповідають основним сучасним напрямам в галузі інформаційних технологій.

Доктор технічних наук, професор,  
завідувач кафедри штучного інтелекту  
Харківського національного  
університету радіоелектроніки



В.О. Філатов